Карточка № 1 
Найди похожий образец и выполни задание.

	Образцы
	Задания

	1) х +15 = 20,

      х = 20 – 15,

х = 5.
	2) х  - 2 = 8,
      х = 8 + 2,

х = 10.
	
1 вариант
  х + 798 = 36 24
k – 2867 = 5684

42410 – x = 5684

507 * y = 405600

y : 807  = 480

	3) 27 – х = 20,
      х  = 27 – 20,

х= 7.
	4)       х * 5 = 40,
х = 40 : 5,

х = 8.
	    2 вариант            6305 + y = 8510
                                 х – 1506 = 910

                                 1006 – b = 896

                                 x * 365 = 75190

                                118610 : x = 290

	5)       х : 3 = 7,
х = 7 * 3,

х = 21.
	6)      60 : х = 12,
х = 60 : 12,

х = 5.
	   3 вариант
x + 574 = 2000
                         a – 879 = 3143


253 *y = 86020

   x  : 36 = 225

                           135 : x = 27




Карточка № 2
Обязательная часть

1. Составьте выражение по условию задачи: сосна высотой   a м выше липы на  6 м.  Какова высота липы?

2.  Запишите формулу для вычисления площади заштрихованной фигуры, изображенной на рисунке.
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3.  Составьте уравнение по условию задачи: Задумали число, прибавили к нему 17 и результат  увеличили  в 3 раза. Получилось 60. Какое  число задумали?
4.  Решите уравнение: 
а) 10а = 2;       б) 2,5 – х  = 1.

Дополнительная часть
5. Турист едет на велосипеде  а  ч  со скоростью  15 км/ч  и  идет  b ч  со скоростью  4 км/ч.

а)  Составьте формулу для вычисления пути s проделанного туристом.

б)  Выразите а через s и b.
Карточка № 3.
Обязательная часть
1. Составьте  выражение по условию задачи: В пакете a конфет. Он легче другого пакета с такими же конфетами в 4 раза. Сколько конфет в другом пакете?
2. Запишите формулу площади  S прямоугольника, обозначив его стороны буквами  a  и   b. Найдите сторону прямоугольника, если его площадь равна 48  см2,  а  одна из сторон  8 см.
3. Составьте уравнение по условию задачи: В коробку с карандашами добавили 8 карандашей, потом ещё 3 карандаша, а затем вынули 7 карандашей. В коробке стало 16 карандашей. Сколько карандашей было в коробке первоначально?
4.  Решите уравнение:

а) 2b = 7;   б) с + 1,5 = 10.

Дополнительная часть
5. Решите задачу, составив уравнение по её условию : Участок площадью 72 м2  разделили на два так, что один из них в 3 раза больше другого. Какова площадь каждого участка?

6. Решите уравнение:  (а – 3) : 0,3 = - 3.
b





y








